

Гастроли Тульского театра

ВИЛЬНЮС. Вчера коллектив Тульского театра им. М. Горького показал в помещении Вильнюсского русского драмтеатра постановку «Мария Стюарт».

Тульские артисты приехали к нам не впервые. В этот раз они привезли в Вильнюс восемь своих новых работ. Оригинальна постановка пьесы «Девушка из Сант-Яго». Она рассказывает

о борьбе кубинских патриотов за свободу своей страны. Гости покажут также «Двое чужих», «Друзья и годы», «Безутрачная репутация» и другие спектакли.

Постановки Тульского театра увидят не только вильнюсцы, но и трудящиеся Каунаса, Друскининкай, Электренай, Григискес.

И. ГУЖАС

КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА - 2 ИЮН 1963

г. Вильнюс